



EDITAL Nº 01/2016 - PROGRAMA DE POS-GRADUAÇÃO EM  
SOCIOLOGIA (MESTRADO)

**RETIFICAÇÃO**

**RESULTADO DA ETAPA I: HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

**ONDE SE LÊ:**

INSCRIÇÃO	RESULTADO DA I ETAPA	Obs.
21351	INDEFERIDO	Não entrega da documentação

**LEIA-SE:**

INSCRIÇÃO	RESULTADO DA I ETAPA
21351	DEFERIDO

Observação: retificação decorrente de problema de logística informado pelo Protocolo Geral onde a documentação chegou dentro do prazo da Etapa I definido no Edital.

Teresina, 26 de outubro de 2016

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria Dione Carvalho de Moraes

Presidente da Comissão de Seleção/PPGS/UFPI